«UruerMny» PRC YLUUYNN SLOMBLH

nerncnhyu

(ahd 23/09-001

«UPUPMNY» PPL-h «Updbenebnh hwodwndwu W hwodwplywihtu dhwutwlwu hwdwlwpgh wunwdh
gnpdniutinipjwt Ywunuubip»-h hwdwdwiu dwwnnigynn dwnwyniginiutbph qubpp b Jéwpdwt wwydwuubpp
uwhdwubnt dwupu

01 ubwwbdpbph 2023p.

NGhwdwnybing «UPUPPNY» PPC Ywunuwnpnigjwu 10.15. Yawnny b «UPURPNY» PPL-h' «Updbenpbiph
hwoywndwu U hwoqwpluiht dhwutwlwt hwdwlywpgh wunwdh gnpdniubingejwt Ywunuubip»-h 13.1. Ykwny'
nrncnNhy BU.

1. <wuwnwuwnbp «UPUPMPNY» PPL-h «Updtipnpebtinh hwoywndwu b hwoywpYuwiht dhwutwlywu hwdwlwpgh

wunwdh gnpdniubinyput  Ywunuubp»-h hwdwdwju dwwnngynn  dwnwjneniuubph qubipp  hwdwdawju
hwybwé 1-h:

2. Lwuwnwuwnbp «UPUPPNY» PRC-h «Updbtenpebph hwoywndwu b hwoqupwihu dhwutwlywu hwdwlwpgh
wunwdh gnpdniubneiut  Ywuntubp»-h  hwdwdwju  dwwnnigynn  dSwnwjnugyniuutiph nhdwg  Ybwpdwu
wwjdwuubpp hwdwdwju hwybyws 2-h:

3. Uwhdwub|, np unytu npnadwu hwybiyws 1-nud pipdwd qubipp ubpwnnud Gu «lwjwuwnwuh YEunpnuwywu
nbwnghwnwpphw» PPL-h uwywqubph dJwuhu yuunuubipny hwunmwnws uwlwqubipp:

4. Cuybpnpywu  woluwwmwlyhg Upwpujw  Lwpniginiujwupt  hwuduwpwpb) dhus  04.09.2023p-p  unyu
npn2dwt dwuht wbnblwgub) puybpnigjwu pninp wofuwwnwyhgubpht W unytu npngnwdp ubplywjwgub)
«lwjwunwuh YEunpnuwywu nbwynghtnwphw» PRC-hu:

5. Cuybtipniejwu wotuwwnwyhg Mniquutw Uwpguywuht hwuduwpwpb dhugl 08.09.2023p-p unyu npnonuip
hpwwwpwyb) puybipnygyw Wwonnuwlwu Ywypnud:

6. Uwhdwubi|, np unyu npnandt nidh dbg £ dinunwd 01.10.2023p-hg:

7. Uwhdwub|, np unyu npnadwt nidh dbig dwnubiint wywhhg nidp Ynpgpws £ dwtwsynud «UPUGLRMNY» PRC-h
glfiuwynp wuoptuh 23.01.2020p-h «UNPUGLRMNY» PPL-h «Updbenebiph hwoywndwu b hwodwnplw)hu
dhwutwywt  hwdwlwpgh  wunwdh  gnpdnwbngjwu Ywunuubp»-h  hwdwdwju  dwwnigynn
Swnuwynipniuutiph qubipp U Jéwpdwu wywjdwuubpp uwhdwubint dwupu phy 10/01-001 npnonudp:

«UPURMNY» PPL
Yjuwynp wnuoptiu

ﬂ%ﬁ

Upwd Ywjpwejwu


Araksya
Draft

Araksya
Draft


Cwybws 1
«UPUPMNY» PPL-h qifuwynp ntiopkup
01.09.2023p-h ghy 23/09-001 npnadwu

«UrUPrNU» PPL-h «Updbpnpebph hwajwndwu b hwjuplwihtu shwutwlwt hwdwYwpgh wunwdh
gnpénLubnipjwu Juwunuubp»-h hwdwéwju Jwwnnigynn swnwynipyniuutph qubpp

[rNIULrunN1hL UuSNr84N1 <hULUHUL b4 LMAUSNKShQ
ounu3nk@3nkuer

[NIUrun1hLv vusnk84n urdtldfetrpr KUcJUUNU UL ounu3nkr@-3NruLLsr

1. Updtpnebph punhwunip hwjwndwu (nEEunmpwyjwpdwt) Swnwyniejniuubp
1.1. @nnupynnp wpdbpnebph  nbGunph  ulqpuwluwt wdujubph  dnunpugpnid  dpwigpuyht

Cwdwlwpgnd.
Ownwjnipjut wujwunidp Uhwynpp Ownwjnipju ghup
fannuplnnh YEpwpbpyjug ndywjubph ) Ut

gpwugnud Spwgpuihu Cwdwwpgnid

f@nnuplnnh wpdbtpenpbph
Ybpwpbpjuw) nyujubph dnunpugpnid - Uug6wnp
Spwqpuyht Cwdwluwpgnid

1.2. Pwduwjht wpdbpnpbtph, dJwutwlgnipjuu JYwjwqgptph, ubpnpnidwhtt $nuntph  uwybph
hwjwnnud (ubthwlwuwwmbpbph (wujwuwwnmbpbph) ntbunph Jupnd b Ywhwywund).

T Uhwdnpp b Ownwynipjwt ghup
Inte) hwdupyh Uhwynph dkénipyniup
wujuunwip
wwppbpwywunieynup
1-hg dhush 49-p ubpwnyuy
10 000 << npud
50-hg dhusl 99-p ubpwnyuy
12 500 << npud
Puiduwyht 100-hg dhugl 199-p
wpdtpnpbph, Updtpnptph ubpunyuy 17 000 << npwd
dwutwlgniejw jnLpupwugnip nwuh
Yywywgpbph, hwdwp* 200-hg dhusl 499-p
thwybph hwjwnnid wmbnwpwfujwé ubpwnyuy 25 000 << npwd
(uGthwywuwwmbpbtph wpdbpnpetiph
(wujwuwwbpbph) | (hwykph) hwahdubph 500-hg dhugl 999-p
nkbunph qupnui b | pwtwl / wluwlu ubpwnyuy 30 000 << npwd
wwhwywunwd)
1000-hg dhusk 1999-p
ubpwnyuy 150 000 << npwd
2000 U wybjh
750 000<< npwd

(Ykwnp thomipnjuly F«ULULCNY9» FRC qiuuninp inliopkih 28.08.2024p-h phy] 24/08-001 npnouundp):



1.3. Mwpuwwndubph hwjunnud (Ywpumwwndubph ubhwwuwnmbpbph (wujwuwnmbptph) nbbunph

Jwpnd b wwhwwund).
Uhwynpp U hwaguplyh
Ownwjnipjwu wujwundp wuwppkpwlwtnip)ntip Ownwjnipjwl ghup

Mupnwinndubph hwyqunng | SeWPW2UYwS yupnwnndubph dhsli 1 550 000 000 << ppuidp
(Wupuuwndubph (pwgwnnipjudp’ yWEwnwlwu Yud ubpwnyuy/ 0,004%
ubthwlwtwntpbph hwdwjupwjht ywpunwwnndubkph)

(wijwbwinbpbph) nkbunph Jntpwpwitiggnip fuiuh hudwp 1550 000 000 << npwihg wby /

Juipnudf b upwhupwnu) punhwunip wujwuwlyw wpdbp / 62000 << npuwd
wduwlw

1.4. <wyh owyipwwinph thnthnfunieyw htwnbwupny nkGunph updwt yuwydwuwgph yepwlupnid.

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Ownuwynipjuu ghup

thnthnjunipjwu hEnbwupny Updbtpnebph jnipupwugnip nuuh
nkbuwnpph Jupdwtu ywjdwuwgphp hwdwp

2.

Qwipyh owybipwwnph
6 000 << npwd
yEpwlupnd

Stnwpwyjujwé wpdbpnptph gpuwugdwt hwjundwdp ywydwuwynpjwd Swnwynieyniuubp
(pwgwnnipjudp  Yupquynpynn - oniwgh - dhgngny inbnwpwfujwd,  hugwbu - bwl
ybpwlwqdwybpydwu hpdpny wpdtenebph  thnfuwpynudt wwwhnybint hwdwp  |pwgnighs
nbnwpwoluwd wpdbpnebph gpwugdwu hwodwndwu nbwpbph, pun npnud® wpdbenebph
intpupwtginip ennpydwt wpnyniupnd nmbnwpwotujwsd wpdbenebph gpwugdwt hwouwndwdp
wwjdwuwynpwsd  dwnwjnejniuutph - ghup  wbnwpwotudwu  gnpdpupwgh  Ybpontd
ybpwhwowpyynid £ punhwunip wujuwuwlwu dwywih uygpniupny)

2.1. Stnwpwyujws pwdubnndubph (hwybph) gpuwugdwu hwyjunmd (pwdubwnndubph wnbnupwfunid
pwgwnnipjudp pwdubnndubph hpwwwpwlwihtu nbnupwfudwu nbwptph).
Ownwjnipjut wujwunidp Uhwynpp Ownwjnipju ghup
dhugl 3 000 000 000 << npwdp
0, Al
Stnupupfuws pudubnndubph SEnwpwilujwé pwdubnndubkph ubpwnyuy / 0,1%, ujuqugnyup
whigdwts hwywnnid (thwytph) punhwunip wujwuwlwu 30 000 ££ npud
anutg 2 wpdbp 3000 000 000 << npuiihg wyby /

3 000 000 << npuid

2.2

dhusl 3 000 000 000 << npuwidip

ubpunu) / 0,1%, ujuquqgnyup’
Stnupuwituws thuytph Stnupuiztuws thuytiph Pl / 9.1%, buiquignilg

qpuitgdwt hwywnnus hwaJwpluwyht wpdbp 10 000 << ppwd

3 000 000 000 £< npwihg wyky /
3 000 000 £< npuid

. Stnwpwiujws wuwpumwwndubph  qgpwugdwiu  hwyjuwnnd  (Wupuwwmndubph  wnbnupwfund,

pwgwnnipjudp yupumwwnndubph hpwwywpwwiht mtnupwfudwu nbwpbph).

Ownwjnipjut wujwunidp Uhwynpp Ownwjnipju ghup

Stnwpw)lujws wwpwmwwndubiph | (pwgunnipjudp’ yEnwlwu fud

dhtgle 30 000 000 000 << npwdp
ubpwnyuy / 0,01%, ujuwqugnyup’
30 000 << ppuid

Sknwpwilujwé ywwpmwwnndubph

gqpwugdwu hwyjwnnd hwdwjupwjhu yuwpwmwwndubph)

30 000 000 000 £< npwihg wyk) /
3 000 000 £< npwd

punhwunip wujwuwYwu wpdbp



2.3. {pwywpwlwiht  wnwowpyh dhongny wbnwpwifujws pwdubnndubph (hwybpph) qpwugdw

hwjwnnud.

Ownwjnipjuwt wujwundp

Uhwynpp

Ownwjnipjwt ghup

Lpwwwpwlwihts wnwgwpljh
dhgngny nbnwpwptujwsé
pwdubwnndubtiph (thwybtph)

gpwugdwu hwjunnid

Sknwpwifujwé pwdutimndubtph

(thwytiph ntiypnud® hwwpyuyht)
wpdbtp

(thwytph) punhwunip wujwouwlw

dhusl 1 000 000 000 << npwdp
ubpwnyuwy / 0,1%, uuquagnyup'
30 000 ££ npud

1000 000 000 << npwihg wyky /
1000 000 << npwd

2.4. <puywpuluiht wnwowpyh dhgngny mbnwpwifujwé ywwpmwwnndubiph gpuwugdwu hwjwnnud.

Ownwjnipjwu wujwundp

Uhwynpp

Ownwjnipjwt ghup

Lpwwwpwlwiht wnwgwpljh
dhongny nbnwpwjfujws
wwpwwwndubph gpuugdw
hwaqwnnud

SEnwpwluynn wwpwmwwmndubph
(pwgunnipyuldp’ whnwlw Yud
hwdwjupwjhtt yupwwwndubph)
punhwunip wujwuwywu wpdbp

dhugl 4 000 000 000 << npwdp
ubipwnywy / 0,01%, ujuqugnyup*
30 000 ££ npwd

4000 000 000 << npuishg wby /
400 000 << ppwd

3. fdnnwpYynnh Ynpynpwwnhy gnpénnnipju gpuugdw hwjwnnid

3.1. Unpynpwwnhy qnpénnnipjuu qpuugdwu hwaqunnd. (Ubpwnnd b wpdtipnebph thnfuwpynwip (wn
pYn' pwdubinindubiph wujwuwywu wpdbph hndhnfudwu, wpdbpnebph hwdwudpdwu (Ynuunjhnwghw) b
pwdwudwt hpdpny), pnnupynnh npnadwdp dbYy nwup (nbuwlyh) wpdtpnetipp 4Gy wy nwuh (nbuwyh)
wpdbenrbiph thnfuwpynwip, Yyepwlwqiwybpuydwt (pwgunnipjuwdp Jbpwlywqdwynpdwu wju nbwph, Gpp

wpdbenpetiph  pwuwyh U wiujwuwlwu wpdtiph thnthnfuneniu wbinh  sh - niubiunud)
wndtipnpbph  thnfuwnynup,

pnnupynnh’  hp  Ynndhg pnnw

wpryntupnid

nyywd  wndbpnpbph  (pwgwnnipjwlp

wwpwwuwndubph) denppbipnidp, hbwngunwp b dwpnwp Yud senyw) hwdwpnidp: Cun npnd’ dinfuwpldwt
nbwpnd dwnwjnypjuu quh hwpdwpydwu hhdp £ punniuynd  thnfjuwpydwt wpryniupnud - gpuiugynn
wpdbenpetph punhwunyn wiujwuwlwu Sdwywip, pwgwnnigjudp pwdwudwt U wnwuduwgdwu &uny
ybpwywqdwybpydwu U wijwuwlwu wpdbph ujwgbigdwu hphdpny  pwdubwnndubph  thnfuwplydwu
nbwptiph:  Pwdwudwtu b wnwuduwgdwt &und Ybpwlwqiwybpydwdp U wujwuwlywu wpdbiph
ujwgbgdwdp wwjdwuwynpywsd Ynpwnpwnhy gnpdnnnigjuu nbiwpnid dwnwjnigjwu quh hwogwpydwu
hphdp E punniuynid thnfuwpyynn wpdtipnptiph punhwuniyp wujwuwywu dwywp)

Ownwjnipjwt wujwundp

Uhwynpp

Ownwynipjwu ghup

Unpynpwwnhy gnpénnnipju
gpwugdw hwyjunnid
(pwgwnnipjudp ubpnpnidwhu
$nuntiph thuybiph L
Yupqwynpynn ntuwynid
wnlunpptu pnyjwnpdué
wwpuwwndubph)

Unpwnpwnhy gnpénnniejwu

dhtgl 3 000 000 000 << npudp
ubpwnyuy/ 0,1%, ujuqugnyup' 30 000
L& npud

wnwpljw wpdbpnebph
(pwgunnipjudp’ yWEnwlwy fud
hwdwjupwjhu yuwpwmwwndubph)
punhwunip wujwuwywu swywy

3000 000 000 << npwiihg wiby /
3000 000 << npuid

LEpnpnudwyhtu $nunbkph
thwybiph Unpwnpwinhy
gnpénnnipjut gpuwugdw
hwajunnid

Unpwnpwnhy gnpénnniejwu

dhugl 3 000 000 000 << npwdp
ubpwnyuy/ 0,1%, ujuqugnyup' 10 000
L& npud

wnwplw thwybph punhwunip
hwadwpluyhts wpdtp

3000 000 000 << npwiihg wbky /
3000 000 << npuwd

UGwpquynpynn ntwynid
wnlunpptu pnyjwnpjué
wuwpwwwndubph Unpynpwnphy
gnpdnnnipjwu gpuugdw
hwjwnnid

Unpynpwwnhy gnpdnnnipjut
wnwplw wpdbpnpebph
(pwgwnnipjudp’ yEnwlwt Yud

dhtig 3 000 000 000 << npwidp
ubipwnywy/ 0,01%, ujuqugnyup* 30
000 ££ npwd

hwdwjupwjhtu ywpunwwnndubkph)
punhwunip wujwuwywo swyuy

3000 000 000 << npwdhg wybky /
300 000 << npud



f@dnnupynnh wpdbpnpetph
hwuh pugnud (thwynud) Cuzhy Utiup

4. (@nnupynnh hwpgdwt hpdwyu Jpw pp Ywd hp Ynndhg pnnuplus (nbnupwziudws)
wpdtpnebph ybpwptpjwp  wbknbynyejniuubph wnpwdwnpdw hbtun Yuwwyywd
Swnuwynipiniuubp

4.1. Updtpnpebph (hwtph) gpuiugusé ubthwlwuwwnbpbph (wujuwuwwmbptph) gniguyh npwdwnpnid.

Ownwjnipjuw wujwundp Uhwynpp Ownwynipjwu qhup
Updtipnpebph (thwytph) gpuitgjus
ubthwwuwwnbpbph (wujwuwwnbpbph) Sniguly Uud6wp

gnigwjh mpwdwnpnid

Updbpnpbph (thwytph) gputgyus
ubthwwuwwnbpbph (wujwuwwnbpbph)

gniguljh wmpwdwnpnid nnwubpbuny Yud
wuqitpkuny

5000 npwd gnigwyh jnipupwgnip kgh

Snigul hwdwp

4.2. Updtpnpetpny (thwjtipny) juunwpjws gnpswnunipyniutitiph’ jwpdh (wpdbpnptph hnfuwugnud)
yGpwpbpjw) mbnklwuph (wnwug hhdptph) npuwdwnpnd

Ownwjnipjwt wujwundp Uhwynpp Ownwynipjwu ghup
SkntYwuph npwdwnpnud (EjEYwnpnuwhu
bnutwyny) 10 000 << npud
Stnkl{wuph wpwdwnpnd (EnpRwjht
Enutwyny) Skntlwup 12 000 << npwd
Stnkljwuph wpwdwnpnd nnwbpbuny Yud Qwytpbup hwdwp vwhdwujwé qup
wugqtpbuny YpYuwwwinhyp

4.3. Ui wbnbtynypeymuubph  (pwgwnnipjudp  wpdbpnpbtph  (hwybph)  hnjuwugdwy) JEpwpbpjw
wnbntywuph nmpwdiwnpnud (wnwug hhdpbph).

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Ownuwynipjuu ghup
StntYwuph wpwdwnpnud (EjEYunpnuwghu
bnutwln) 10 000 << npud
SkntYwuph npwdwnpnud (pnpRwjhu
Enuitwlny) Sknblwup 12 000 << npuwd
Stnkljwuph wpwdwnpnd nnwbpbuny Yud Qwybpbup hwdwp vwhdwujwé qup
wugqtipbuny UpYuwwwnhyp

5. fFnnupynnp dwuptt wdjuutph thnhnfunyeyniuutph qpwugnd Kwdwlwpgnid (Ubpwnnd
pnnunynnh qunuybiint Yud gnpdniubinuygywu Jwyph, pwdubinhpwlwu puytipnigyniuubph wbuwyh, wnuoptiuh
thnthnfuniygyw, puybipnuegywu wudwudwt thnthnfunigjwu Ywd wpdbenpebtiph dwuht  wbnkynyeniuutiph
thnthntuniejniup (wpdbenebnh hwuwnmwpenprwiht duh thnthnfuniyeniup ny thwunwenrwihuh W hwlwnwyp))

Ownwjnipjut wujwunwdp ‘ Uhwynpp ‘ Ownwjnipju ghup
SYywubpp hnihnjunipju dnunpugpnid ) Ut
Cwdwlwpg



[NUrUN1IhL UUSNh84N1 LrUSNK8h TUNU3NRE3NRLLEN

6. f@Fnnupynnh hwuduwpwpwgpp hhdwu ypw ywhnipwpwdhuubph hwaqupynwd b Jéwpnid
Uhwynpp U hwajuplp

Ownwjnipjuw wujwundp wwppbpwlwlnegntp

Cwhnipwpwdhuubkph

J6wpdwu hwdwp
Cwhnipwpwdhuubph hwajwpynid b twhiwwnbujwé pnunp o .

JGwpnud punhutinip gnudwp / 1 %, ujuqugnyup’ 100 000 << npwd
jnLpwpuwgnip

gnpépupwgh hwdwp

Ownwynipjwt ghup

7. (@nnupynnh hwuduwpwpwgpph hhdwtu Ypw wywpnmwwndubph wpdywpnuubpp Jéwpdwu
Ywd dwpdwu wpyniupnud npwdwlwu dhongubpph pwfunid

Ownwjnipjwt wujwundp zt‘:gzgﬁltﬁxﬁiﬁqgg Ownwjnipjwl ghup
Muwpunwwnndubph (pwgwnnipjudp’
whunwyuwy Yud hwdwjupwyh dtwpjws / pwfudwé
wwpwwwndubph) wpdtlunpnuubkph npwdwlwu dhengubph 0,1 %, ujuquqgnyup' 100 000 <<
Jowpdwu Yuwd dwpdwt wpyniupnid gnuiwpp / jnipupwgnip npwd
npwidwlwy dhengubiph pwytunud qnpdpupwigh huwdwp

8. Owunignid pnnupynnhu wpdbpnebph (hwytph) gnpéwnunyeyniuutph dwuptu (wpdbpnebph
(hwybph) hnjuwtugdwu hwuduwpwpwwuubph b wpdbpnpetph tYuwwndwdp hpwyniupubph
uwhdwtuwhwyndubph yepwpbpywy)

Ownwjnipjwt wujwundp ‘ Uhwynpp ‘

Ownwynipjwt ghup
Swpblwt ‘

Owunignid ‘

500 000 << npuwid

9. @nnwpYynnhu opkupny L hp Ywuntwnpnipjwdp vwhdwujwé wpdbpnpebtph dEnppbpdwu L
wj| uwhdwuwhwynidubph ufuwwndwdp huynnnyejwt hpwywuwgnid

Ownwjnipjwt wujwundp ‘ Uhwynpp ‘

Ownwynipjwt ghup
Swpblywt ‘

Culjnnnipju hpwlwuwgnid ‘ 1000 000 << npwd
9" @nnupynnh pwdubmbptph punhwunip dnnnynd hinwhwp pbwpynipjut Yuqiwlbpydwu
uywwwyny [Bnnwpynnhu

Ukunpnuwywu  nbynghwnwphwih  EEYwpnuwht
pybtwpynipjuu hwiwywpghtu (wyunthbn twl' EXL hwiwywpg) hwuwubjhnipjuwu npwdwnpnud

htnwhwp
Uhwynpp U hwizquiplh
OSwnwjnipjwt wujuwunuip wwppbpwywnipntp Ownwjnipjwu ghup
E<£ hwdwlwpgny Yeynghwnwphwyh Ynndhg nygjuy
ECL hwiwlwpght hwuwlbjhnup)wl YuqdwlEpyyws Swnuwjnipywu hwdwp uwhodw'ul[lub
hnwhwp pyupynipjut uwlwqup b npu 100%-h
wpwdwnpnid
jnipwptwgnip hwupwgniiwpp, pwyg ngy Ywlwu
gnpépupwgh hwdwp

500000 << npuiihg

(Ykwnp wjbkpugfly F«UrULCNY9» FRL gifuun/np nhopkif 30.04.2025p-h phy 25/04/30-001 npnodundp):



10. LEpnpnwiwghtu $nunp hwybph mbnupwludwt tywnwyny gudw Yud Jwpdwu twywwnwlyny
hbnmqudwu hwynph punniunid b gpwugnd (vwlwghup quudynid £ hwynp ubplwjwugpwé
wudhg)

Ownwjnipjwu wujwundp Uhwynpp Ownwjnipju ghup

Puwytiph mbnwpwfudwy tywwnwyny
qudwy hwynp punniunud b gpwiagnd Snipwpwigynip hwywn 1000 £< npwd

Pwjbph Jwpdwu sywwnwlyny hngudwu
hwywnh punniund b gpuiagnud Snipwpwtiginip hwyn 1 000 << npud

<UTJLSENreNpL UUSNR8YNT <hULUUUL BY LMUSNRShQ
ounu3nk@3nkuer

<UTYLSENrsMPL UUSNRSUYNI Urdtieatrh (hudsUSh8hNu) KUThJYLENh YUNMUUL
ounu3nkE3nruuer

11. Ubhwwuwwmbptph wpdbenetph hwphdubpnid wnlw wpdbpnebph  (pwgunnipjudp
ownmwpbpypjw wywhwnnth dhongny hwyjwnynn wpdbpnpebtph) ywhywudwu htwn juwyjws
Swnuwynipyniuubp
11.1. Updtenpebph (hwjtph) hwagh pugnid, thnthnfunyeynit, ywhwywund b thwlnid

Uhwynpp b hwagwpyh
Ownwjnipjw wujwundp wwppbpwYwnpntip Ownwynipjwt ghup
Updtpnpbtph hwayh pugnud
$hqhjwlw wudwug hwdwp Ut§uip
Updtpnpbtph hwayh pugnud
hwjjuywu hpwjwpwiwluw wudwug 15 000 << npwd
hwdwp
Updtpnpetph hwadh pugnud Updbpnebph hwahy
onwpbkpypjw hpwjwpwuwlwu 40 000 £< npwd
wudwug hwdwp
Updbpnebph hwaynd ubpunjwé
wnbnGYnipyniuutph hnthnfunipju Uuybwp
gpwugnid
Tewnghnwphwih Ynndhg
njjw] wdujw hwdwp
Snipwpwgnip opdu Ykpghts hwpdwplws gnuswph b
hwybwhpng hwaynid wnljw w 100%-h
Qwiynd wnyw wpdbenpbtph wpdbpnebph duwgnpnubkph hLu'um:u nuiwo (sh
wwhwwund wijwiwlwi (hwytiph niypnud® Lu'uiil[npuiqh b unuE:uzqtué
huizuipljuwhty) windbptiiph Y ol 1000 < npusihy
hwupwgniiwp /wduwlwia wwlwu £)
Updtenebph hwayh thwynid Uuytwp




12. Ywpquynpynn  nijuyhg nnipu wpdbpnebtph hinjuwugdwdp wwydwuwynpywé
Swnwynyejniuubp  (Pnfuwugdwt Dwnwjnipjwt ghup sh qwudynd wiu nbwpbipnd, bpp
wdtipnebn thnfuwugnn / unwgnn Ynnd £ hwunhuwund << YEunmpnuwlwtu pwyp)

12.1. Pwdutinnndutiph (thwytiph) hwuwpwly hnjuwtugnd  (bipwnyuw; «Uqun wnwpnd® hwdwdwjunipywdp»
uljqpniupny) guujugws hhdpny, pwgunnipjudp 12.3., 12.4. b 12.7. Ywnbkpnd uwhdwujws nbypbph.
(ubpwnnu £ wnnijwéwnph, uyhpwinynipjw, dwnwugnyju, whnwlwu ubthwlwunygniu hwunhuwgnn
wnpdtipnetiph dwutwynpbgdwu, nwwnwpwuh ophtuwlwu nidh Uk dnwd nwwnwytnh Ywd yénh hhdwt Ypw
(Gpp nYjwy Yyenny wwpunwwwup Hwynghnwphw sk), husybu twl gwulugws wyp hhdpny wpdtipnebph
thnfjuwugnid wpdbpnpebtinh dkYy hwayhg djniupt)

Ownwjnipjut wujwunuwip Uhwynpp Ownwynipjuwu ghup
Qnpéwpph wnwplw dhugl 3 000 000 000 << npwdp ubpwnyuy/
Pwdubwndubtph (thuwytph) hwunhuwgnn wpdbenpbph 0.1%, ujuqugnyup' 5 000 << npwd
thnfuwignud, (ubpwnyw)® wqun punhwunip wujwuwyw
wnwpnuip' hwdwawyunipywdp) (thwytipp nbwypnd® 3 000 000 000 £< npwihg wyk) /
hwaquplujh) wpdtp 3 000 000 << npwd

12.2. Mwpwwwndubph hwuwpwy hnjuwignd  (bEpwnw) «Uquun  wnwpnd®  hwidwdwjunipywdp»
uljgpniupny) gwuljugwé hhdpny, pugwnnipjudp 12.3., 12.4. b 12.7. Ywnbpng vwhdwujws ntypbiph.
(ubpwnnu £ wnnwwéwnph, uyhpwnynipjwl, dwnwugnipjui, whnwlwu ubthwywunyeni hwunhuwgnn
wpdbenetiph dJwuuwynpligdw, nwwwpwuh ophtwlwu nidh dby dnwd nwnwyénh Ywd énh hhdwu Ypw
(Gpp nYjw Yyenny wywpunwwwup Hwnghwnwphw sk), husybiu twl gwulwgws wy hhdpny wpdtipnpebnh
thntuwugnd wpdbpnetiph dty hwodhg djnwupu)

Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Ownwynipjwu ghup
dhusl 4 000 000 000 << npwdp
Mwpnwinndubiph (hafuwtgnd, Snpduinph wnwpyu ubpwnywy/ 0.01%, tjwqugnytp' 5 000
hwunhuwgnn L& npwd

(ubpwnyw|’ wquw wnwpnuip®

hudwawtnpjudp) wuwpwmwwndubph punhwunip

wijwiwlwy wpdbp 4 000 000 000 << npwdhg wyk 400 000

<< npwd

12.3. Nbwyn Yuwd hwlwnwpé nbyn gnpdwppubph Jupdwu wpyniupnid wpdbpenebph thnjuwugnid dky
hwyyhg djntupt.

Ownwjnipjut wujwunidp Uhwynpp Ownwjnipju ghup

Ntwyn Yud hwwnwpad nbyn
gnpdwppubph Yupdw
wpmyniupnud wpdbenebtph
thnfuwugnid

Cwuduwpwpwughp 5 500 << npud

124.  Mnpn$bih hnjuwbgnud® dGY hwydh owbipwwinph dnn puwgdwé hwyytnhpng hwadhg wy
hwyyh owbtpwwinpp dnun puwgywé wnfju; hwyytimhpng hwyyht' wpdtpnpbtph hwyynd wnlw
wdpnng duwgnpnh thnjuwugdwdp.

Ownwjnipjut wujwunwdp ‘ Uhwynpp ‘ Ownwjnipju ghup

Mnpindbih thnfuwugnd ‘ Cwuduwpwpughp ‘ 6 000 << npwd

12.5. Pwdubindubpph (thwybph) thnjuwugnd "Unwpnid Jéwpdwu nhdwg” (DVP) ulqpniupny guwulwugwé
hhdpny.



Ownwjnipjwu wujwundp

Uhwynpp

Ownwjnipjwu ghup

Pwdubwndubph (thwjtph) DYP
thnfuwugnid

Qnpswpph wnwpljw
hwunhuwgnn wpdbtenptph
punhwunip wujuwuwyw
(thwybiph nbiypnud®
hwaqwpluwyht) wpdbtp

Uhtsl 2 000 000 000 £< npwdp
ubpunywy/
0.15%, ujwqugnyup' 5 000 << npwd

2 000 000 000 £< npwihg wyky /
3 000 000 £< npwd

12.6. Mwpunwwndubph infuwugnud "UWnwpnid Jéwpdwu nhdwg” (DVP) ulyqpniupny gwuljugwé hhdpny.

Ownwjnipjwu wujwundp

Uhwynpp

Ownwynipjwu ghup

Mupuwwnndukph DVP
thnfuwugnid

QGnpéwpph wnwplw
hwunhuwgnn
wuwpwwwnndubph punhwunip
wujwiuwywu wpdtp

Uhtgl 2 000 000 000 << npudp
hpwnywy/ 0.015%, ujuqugnyup’ 5 000
<< npwd

2 000 000 000 <& npwithg wyk| /
300 000 << npud

12.7. Updtpnpetph gqpuwyh wpnwnuwwnmwluwu Yupgny ppugdwt wpyniupnud wpdtenebtiph thnjuwugned.

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Ownwjnipju ghup
Uhugl 140 000 000 << npuidp ubpwnjuy
Updtpnetph qpuyh Ppwgynn wpdbpnptph /

wpnwnuwnwlwu Yupgny
hpwgdwt wpyniupnd
wpdbpnebpph hnfuwugnd

punhwunip wujwuwlu
(thuybiph nbwpnud®
hwzywpljwyht) wpdtp

0.3 %, ujwquqgnyup' 15 000 ££ ppud

140 000 000 << npwihg wyk; / 420 000
<< npwd

13. UpdGpenetph qpwyh ppwyniuph, wpdbenpebtph uwnbgdwu, wnbwnpwht  wpgbjunpdwl,

husybu twl &wyuh  ppwyniuph uvwhdwitwhwldwu qpwugdwu htn  Juyws
Swnwjnipniuubp
13.1.

Qwgybinppng Ywd upw hugnpjws ubpluyugnigsh hwuduwpwpugpny wndjuy hwaybnppng

wunituny pwgywé hwyynd wpdbpnpbtph gpuyh hpwyniuph gpwugnid.

Ownwjnipjut wujwunidp

Uhwynpp

Ownwynipjuu ghup

Pwdubindubiph (huybph)
qpuyh hpwyniuph gpwignud

SGpuyh wnwpluw
pwdubwnndubphp (thwybtph)
punhwuniyp wujwuwyw

(thwybiph nbiwpnud®
hwaqwpluyh) wpdtp

dphugl 3 000 000 000 << npudp
ubpwnyuy / 0,1%, ujuqugnyup' 15 000
<& npwd, huly Gt gpwywnnii,
ownwpbpypyw Yuwd dhowqquyht
Yuquwybpwnipyniu , wyw
ujwqugnyup® 20 000

3000 000 000 << npwiihg wbky /
3 000 000 << ppuwi

Mwpwnwwndubpp
qnwih hpwyniuph gpuwugnud

QGpwyh wnwpyuw
wwpuwwnndubph punhwunp
wujwuwlwu wpdtp

dhusl 3 000 000 000 << npwdp
ubpwnyuwy / 0,02%, ujuqugnyup' 3 000
<< npud, huy Gpb gpuwywnniy,
onwpbplpjw Yud dhowqquyht
Juqiwlybpynipyniu , wwjw
ujwqugnyup' 10 000

3 000 000 000 £< npwihg wyk) /
600 000 << npwd



13.2. Qwyybwppng Yuwd upw jpugnpws ubpluyugnigsh hwuduwpwpwlwuh hpdwu ypw wpdbpnpbtph
Jwd wpdtpenetph hwyh uwntgnid.

Ownwjnipjut wujwunuwip Uhwynpp Ownwjnipjwt ghup
dhugl 3 000 000 000 << npwdp
Uwnbigqué windtpnptih ubpunywy / 0,1%, ujuqugnyup’ 15 000
Uwnbgnid punhwunip wujwuwlyu << ppud
(thuybiph ntiupnud 3000 000 000 << npwidhg wby /
huizquipljuyhtr) wndtp 3000 000 << npuwd

13.3. Uwpquynpynn  nijuymd  Yupjws  gnpéwppubph  wpyniupnid wpdbpnpebph wnbnpwht
wpqbGpunpnd.

Ownwjnipjut wujwunwdp ‘ Uhwynpp ‘ Ownwjnipju ghup

Unbunpwjht wpgbjunpnud ‘ . ‘ Uud6bwp

13.4. Pwdubinppwluwt pulybpnieyuwu  punhwunip dnqndmud pybwpybime  ppwyniuph  dwdwuwlwynp
uwhdwuwhwynud wpgbpunpué pwdubnndubph hwdwp.

Ownwjnipjut wujwunwdp ‘ Uhwynpp ‘ Ownwjnipju ghup
Lytwpytint ppwyniu
L2yGwpytnt hpwyniuph twhnélwtwli;ll:uul}[wépn
dwdwtwluwynp 0,5 %, uJwqugnyup’' 10 000 << npud
wpdbpnebph punhwunip
uwhdwuwthwynd

wujuuwlwu wpdbp

13.5. Gpwyh, vwnbgdwu, wnbnpwht wpgbunpiwy b w)] vwhdwuwhwlndubph punwpbgnid.

Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Ownwynipjwu ghup
Ypwjwnpjuéd, uwnbgyws,
wnlwnpwiht twyywnwlny
Gpuyh, uwnbgdw, wnqbpunpqus b wyy
wnbwnpwjpt wpgbjunpdwu b uwhdwuwhhwlnudubph W6
w)| uwhdwuwthwlndubph Gupwpyjwé wpdbenebtph
nunwupbtgnid punhwunip wujwuwyuw

(thwybiph nbwpnud®
hwaqwpluyh) wpdtp

14. Qwyybwhpnop mbnkYnipjniuutph mpwdwnpnid

14.1. Cwyybtwnhpng hwpgdwtu hhdwu Ypw wpdbpnpbph hwyhg (wn pymd' nkkuwnphg) punjuéph Yud
wpdtpnebph hwyny Yuunwpjws gnpéwnunipyniuubph dwuphu wmbntlwuph wpwdiwnpnd (wnwug

hhdptph).

Ownwjnipjut wujwunidp Uhwynpp Ownwynipjwu ghup

Undtpnpbiph hwayhg punywéph
wpwdwnpnud® hwynud wnw Shwyu kY

nwuh wpdbpneh dwuny (nkkunphg Lunuép Utifup
pwnyuwép))
Updtpnebph hwayh duwgnpnh Jepwpbipyw P —— .

hwybtwnynipjuu nmpudwnpnid

Updtpnebph hwyyny juwmwpjwsd
gnpéwnunipyniutbph (wyn pYnud* wpdbpnpbph Stinklwup 5000 << npwd
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owpdh) dwuptu mbntlwuph mpwdwnpnd

Ntkuwnphg punjuéph Ywd wpdbpnpbph Lundudp Yud

hwyyh duwgnpnh ybpwpbpjup hwaybwnynipyut 5000 npwd wiku kgh hwdwp

wpwdwnpnid nnwbpbung uwd wugitpbuny hwadbumnipyni
Updtipnpetph hwayny juwnwpjus
gnpéwnunieyniuutiph (wyn pYnud” wpdtipnpbph ——— 10 000 << npuud

updh) dwuhtu mbnGlwuph mpwdiwnpnud
nnwubpbuny Yuwd wugjtptuny

14.2. Qwytwnhpng hwpgdwu hhdwu Ypw wpdbpnebph hwynd Yuwmwpjws gnpdwnunipyniuutph dwuhpt
nbnkjwuph wpwdwnpnud (hhdpkpny).

Ownwjnipjuw wujwundp Uhwynpp Ownwynipjuwu ghup
SkntYwuph npwdwnpnud (fEYwnpnuwgh
bnuwtwyny) 5 000 << npwd
Stnklwuph hmnlhuhdwwurt‘nlr)ld (PnRw)hu 8 000 << npud
s Stntlwup
Stnkjwuph wpwdwnpnd thnuwnng 9 000 << npwd
Stnkljwuph wpwdwnpnd nnwibpbuny Yud Qwybtptup hwdwp vwhdwudwé qup
wuqtipbuny Upluwwwwnhyp

14.3. Qwpytwnhpng hwpgdwu hpdwu Yypw nbbunphg Yuwd wpdbenebtph hwghg wy wknbYnipyniuutpp
Ybpwpbpjw| nmbntYwuph nmpwdwnpnud (wnwug hhdpbph).

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Ownwjnipju ghup
Stnt{wuph wpwdwnpnd (EGYunpnuwhu
Enuuwyny) 5 000 << npud
SkntYwuph npwdwnpnud (pnEwhu
bnwtwlny) Skinblwup 7000 << npud
Stnt{wuph npwdwnpnud thnuwnny 8 000 ££ npud
SkntYwuph mpwdwnpnd nnwubpkuny Yud Qwyybiptup hwiwp uwhdwujwéd qup
wugqpkuny UpYuwwywwnhyp

14.4. Qwyytwnhpng hwpgdwu hpdwu Ypw nbbunphg Ywd wpdbenebtph hwghg wy wknbYnipyniuutpp
Ybpwpbpjw| mbntYwuph nwpwdwnpnud (hhdpbkpny).

Ownwjnipjw wujwundp Uhwynpp Ownwynipjwt ghup
SkntYwuph npwdwnpnud (EjGYwnpnuwghu
Enutwyny) 6 000 << npwd
Stnkl{wuph wpwdwnpnd (EnpRwjhu
Gnwuwyny) StntYwup 10 000 << npwd
Stntywuph npwdwnpnud thnuwnny 11 000 ££ npwd
SkntYwuph mpwdwnpnd nnwbpbuny Yud Qwyybiptup hwiwp uwhdwujwéd qup
wugqkpbuny UpYuwwwnpyp

osursruyr3u  Mucutnikh UbRNSNY  <ucdundni  urdtfesrhr  MUCUNrULLUL
oUNU3NRE3NRLLEN. (ODUNUSNRE@3NRLLENP TrRULULL 4UMN SUCrPGMYLL' YUhdUOo
osursrur3u MUKUHnNihhs)

15. Onwpbpyppw  wywhwnnth  dhongny  hwyjwnynn  wpdbpnebtph  wyWwhwnniwlywu
Swnwynpyniuubph ujuwwndwdp Yppwnnid Gu «UPUPMNLU» PPL ubppht wwhwnniwlwu
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hwiwYwpgh dhongny ppwlwiwgynn wwhwnnwlhwu Swnwynipyniuubph  hwdwp
uwhdwujwé uwlwqubpp:

16. Onwptpypyw wwhwnnth dnin pugqws hwhyjubpnud wwhwywuynn npudwywu shongubph
wwhwywudwu ghup Yuqind £ Owmwpbpypjw wywhwnenth Ynndhg hwjuwpyjws uvwlywquh
Gnwuwjwwnhyp:
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Cwybwsd 2
«UPUPMNY» PPL-h qifuwynp ntiopkup
01.09.2023p-h ghy 23/09-001 npnadwu

«UrUPrNU» PPL-h «Updbpnpebph hwajwndwu b hwjuplwihtu shwutwlwt hwdwYwpgh wunwdh
gnpdniubnipywu Yuwunuubp»-h hwdwéwju Jwnnigynn swnwynipyniuutph nhdwg Jwpdwt ywydwuubkpp
1. «UPUPMNY» PPL-h (wyunthtwn' Cuybipnigyniu) guwynp wtoptiuh 23.01.2020p-h ©hy 20/01-001 npnadwl

hwybJwsd 1-ny (wyunthbn’ <wybidws 1) uwhdwudwd dwnwjnuyeyniuubiph nhdwg Jéwpnwit hpwlywuwgynud £ <L
npwiny, pwgwnnipjudp << nkghnbun shwunhuwgnn hpwjwpwtwlwu wudwug Ywd wuhwwn dGnuwplwwnbpbph
Ynnihg Jéwpnwiubiph nbwpbiph, npnup Ywpnn tu ppwlwuwgyt] twb wquw thnfuwpybih wpunwpdnyeny (UWWL
nnwp, ypn), huswbu twl nnwwywu nnipihny: Upnwpdnyeny yéwpdwu nbwpnid << npwdny wpunwhwjnyguwd
gnuwnubpp  Jbpwhwoqupyynd Gu  hwdwwwwwufuwt  wpnwpdnyeh' hwohdp nnipu gpbne opdw hwdwp
Cwjwunwuh <wupwwbwnipjwu YEunpnuwlwu pwuyh Ynndhg << npwdh ujundwdp uwhdwujws wpwnwndnyeh
hwodwplwihu thnfuwndtipny :

2. et Cuytipniegywu Ynndhg dwwnigynn Swnwynipjwu nhdwg Jbwpdwu Gupwlw gnudwpp hwoqupyybine £
Swnwjniejwu  hhduwywu swihnpnghs gnigwuhgh tywwndwdp nnynuny wpunwhwpndwsd quny U Swnwjnigjwu
hpduwywtu swihnpnohs gnigwuhoh wpdtpp wpunwhwpndwd £ wpunwpdnypeny, www wjn gnigwuhoh wpdbpp
ytpwhwodwpyynid £ hwoyunyh opdw npnigjudp <wjwunwup Lwupwwbinnyejut Yeunpnuwlwu pwulyh Ynndhg
<< npwdh tywwndwdp uwhdwudwd wpunwndnyph hwoduplwiht thnfuwpdtipny, nph tuwndwdp hwayunyynud &
hwdwwywwnwufuwu nnynup:

3. Unyu  wwpdwuubpny wj pwtu  Uwjuwwbudws ghubint nbwpnwd  Culbpnigiuu Ynndhg  dwwnigynn
Swnwyniniuttiph nhdwg Jéwpnuit hpwlwuwgynd £ wulwutuhy dund (thnfuwugnudnyg), dhusk opbiupny, wyg
ppwywywu wywnbpny b Cuybipnypywu Ywunuubpny uwhdwuwd Ywnpgny Swnwjnipniuubiphg ogunybint hwdwn
hwlwwwunwufuwt thwunwpenebpp Culbpnypywup ubpywjwgubp, pugwnniejwdp wju nbwpbph, Gpp ubpyujwgyti
Gu Cuybpnipjwu Ynndhg punniubih yéwpdwt Gpwotuhputp:

4. Updtpnptiph nttunph Jupdwu b ywhywudwu dwnwjnigjwu nhdwg Jdwpndubpp Yuwnwpynd Gu hbnbyw
pupwgwlwngny.

4.1. Jdbwpnuiutipp Yuwwwpynd Gu Yuufuwdbwpwiht uygpniupny. jnipupwuginip bnwdujwyh hwdwp dhugh
nyjw| Gnwdujwyh wnwoht wduyw 20-p:

4.2. Snipwpwuynip  tinwdujwyh hwdwp Jéwpdwtu Gupwlw gnwwph swihp npnaynd £ hhdp punniubing
Uwfunpn Bnwdujwyh Jbpoht opdw npnipjudp ntitunpnud wnlw wpdbenetiph (thwtiph) hwohyutiph
pwuwlp (wWwpuwwndubph nbwpnd'  wbnwpwofuwd  wwpnwwndubph  punhwuny wujwuwlwu
wndtipp):

4.3. Cuybpnuyeyniup jnipupwuginip nwdujwlyh wjwpwhg htwnn nnipu £ gpnd hwhy, npnd Yud nppu Yhg
ubplywjwgynid £ uwle hwonpn nwdujwynid Jdwpdwu Gupwlw gnwwph ybpwpbpjw) wnbnblwwnynigniu:

4.4.43. Yhwnd Udwd hwoynd Swnwinpjwu gnuwwph  hwodupyp  Yuuwpgnd £ opun wdhuubipp'
jntpwpwtgnip wdujw hwdwp nputiv hwodunyh hhdp punnibing ndju wdujw ybipght opdw npnipjudp
nbbunpnd  wnlw  wpdbpnebph  (hwibph)  hwohdubph  pwuwyp  (Wwpwwwndubph  Rbwpnut'
nbnwpwofujwd wwpunwwndubiph punhwunip wujwuwywu wndtipp):

4.5. bpb 4.3. Yhwnnuw upqwd hwoynud ubpwndwd gndwpp b Jéwpdws wufuwybwph hwdwnpdwt wpryniupnid
wwpgynuw E, np hwbwfunpnp  phynipjwdp sh Jbwpbp 4.3. Yhawnnd ugdwd hwoynd  hwodwpyywsd
Swnwynipjwu gnwpp, www wwlywu Jéwpjwd gnwwpp hwbwfunpnp wtwnp £ Jéwph dhusl hwenpn,
Ywuuwybwph Jéwpdwu hwdwp vwhdwujwd dwdlybnp wwpwnnp:

4.6. Mtibunph Jupdwu wwjdwuwgph Yupdwt tnwdujwyh hwdwp éwpnwdp Yuwwpynd £ dhusle hwonpn
tnwdujwyh wnwoht wdudw 20-p' wwjdwuwgph Yupdwt bnwdujwyh Jbpond nnipu gpdwsd hwoyht
hwdwwywwnwufuwu:

4.7. MNbbunph  Jupdwu wwpdwuwgph  nddwu  nbypnd ndjup opdw  npnigjudp  hpwlwuwgynd |
ybpouwhwodwpy L Gt npw wpryniupnd  wwpgynud £, np hwéwfjunpnu niuph  gbpwdéwn, wju
Ytpwnwpdynwd £ hwdwfunpnhu (Upw hpwywhwenpnh):

5. Ubhwlwuwwnhpne wpdbipnebtph hwoyh wwhwwudwu b wujwuwwhpng wpdbenebph hwodh wwhwywudwu
Swnuwynipniuutiph nhdwg Jéwpnwubipp Yuwnwnpynid Gu hbnbyw| pupwgwywngny.
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5.1. dbwpnuiubpp Ywwwpynwd Gu Ywuuwdbdwpwiht uygpniupny. jnipwpwuginip nwdujwyh hwdwp dhugh
nyjw| Gnwdujwyh wnweoht wduyw 20-p:

5.2. Snipwpwuginip nwduyjwyh hwdwp Yéwpdwu Gupwlw Ywuluwddwph gnudwph swihp npnaynud £ hhdp
punniubiny uwfpunpn nwdujwyh gbpghtu opjw npnigjudp hwoynd wnlw pninp nwubtiph wpdbipnebph
duwgnpnubph wujwuwlwu wpdbpubiph hwupwgniwpp:

5.3. Cuytipnipyniup Jnipupwugnip nwdujwyh wjwnpunhg hbwn nnipu £ gpnud hwohy, npnd Ywd nphu Yhg
ubpyuwjwgynwd £ uwb  hwonpn  Bnwdujwynud  Jbwpdwu  Gupwlyw  Ywufuwdbwph - Ybpwptipjug
wbntywwnynip)niu:

5.4.5.3. Yownd upqwd hwoynd  Swnwinipjwu  gndwph  hwodwpyp  Ywwwpdnd £ pun wdhutbpp'
jntpwpwtginip wdujw hwdwp npwbu hwaduwnyh hpdp punniuting HYwnghwwphwih Ynndhg nydjw wdudw
hwdwp hwoywpywsé gnidwpp:

5.5. bpbi 5.3. YEwnud upywd hwoynud ubpwndwsd gnwph b yéwpyws Ywutuwdbwph hwdwnpdwU wpryniupnud
wwpaynuw £, np hwéwfunpn  phynigjudp sh Jéwpbp 5.3, Yewnwd updwd  hwynud  hwodupyywd
Swnuwjnipjwu gnuwpp, www wwlwu Jdwpdwsd gndwpp hwbwpunpnp whiwp £ Jéwph dhusl hwenpn
Ywufuwybwph Jeéwpdwu hwdwp vwhdwudws dwdybnh wjwpunp:

5.6. Nwhwnnipjwi/tupwwwhwnnigjwu wwjdwuwgph Yupdwu Gnwdujwyh hwdwp Jéwpnwip Yuuwpynd k
dhtsl hwgnpn Bnwdujwlh wnwoht wdudw 20-p* wwydwuwgph Yupdwu bnwdujwyh Ypond nnipu gpdwsd
hwyyhtu hwdwwwwnwufuwu:

5.7. Mwhwnnigjuwu/Gupwwywhwnnipwt  wwjdwuwgnpph  nodwtu  nbwypnd  ndjup opdw  npnipjwdp
hpwlwuwgynid £ ytpguwhwywpy b el npw wpryntupnid wywpgynw £, np hwéwtunpnu niuh gbipwydéwp,
wyu Ybpwnwnaynid £ hwbwfunpnht (upw hpwywhwenpnhu):

6. bpbt hwbwfunpnh wpdbtipnpetiph  thnfuwugdwt  hwuduwpwpwlwuh Yuwwpdwu  wpryniupnd - hwbwfunpnh
wpdtipnetiph hwadh duwgnpnp Ynwnuw gpn, www dhush wpdtpnebph thnfuwugdwt  hwuduwpwpwywup
Cuytipnipjwup  ubpyujwgubine wwhp hwéwfunpnp wtwnp £ Jéwph uwl wpdbtipnptiph hwoyh wwhwwudwu
Swnwynipjwu gqdény dhusk thnfuwugdwu wwhp hwoybigpwd gndwnp:

7. Cwadbwppng (wyn pYnut’ wudwuwwnhpng) hwohdubpnd wnlw wpdbpnebph wwhwywudwu uwlwghup sh
hwodwpyynud << Yuwpgwynpynn  ontuynid - wnlunpht pnywwnpjws,  wbunwlwu  YJwd  hwdwjupwihtu
ubithwlwunygyntt  hwunhuwgnn Jwd << YGunpnuwlwu pwuyhtu  ubthwlywunyywu hpwyntupny  wwwnlwunn
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